

豫文乐

导演高群书：“我做的不是鲍翅宴，而是一桌能让你带着父母家人分享的团圆饭。”

《过年好》曝暖心版预告片 贺岁喜剧大年初一见 本山大叔喊你回家过年



更多精彩内容
请关注
微信公众平台
豫文乐



由高群书执导，赵本山、闫妮、热依扎和炎亚纶等主演的《过年好》正式定档猴年大年初一。《过年好》被誉为“年货电影、暖心喜剧”，是赵本山时隔三年再次回归春节给全国人民拜年的作品。在各种商业大片云集的春节档，《过年好》将是唯一一部老少咸宜的暖心喜剧。郑州晚报记者 梁晨

赵本山领衔暖心喜剧《过年好》要做“年货电影”

电影《过年好》讲的是祖孙三代人的代沟问题。独居老人只有逢年过节才能见到“北漂”的女儿和远在美国留学的外孙女。盼星星盼月亮地盼了个团圆，也盼来了外孙女的ABC男朋友，没想到啼笑皆非的故事也就从这团圆开始展开了……这样的故事不仅发生在电影《过年好》里面，也真实地发生在普通人的家庭中。

《过年好》要将“接地气”进行到底，首款预告片中热闹喜庆过大年，让大家提前感受过年的氛围。此次发布暖心版预告片，则突出了家的温暖。“一年四季，春夏秋冬，一家人围在桌上吃一个团圆饭，这叫过年。”预告片开篇赵本山的一句旁白，迅速把观众拉进喜庆团圆的“年味儿”里。

北漂14年的女儿闫妮和独居老人

赵本山的几句对话直入人心，既现实得让人心痛，又温暖得让人感动。赵本山用精湛的演技诠释出了一个虽然孤独但又风趣、感情饱满的退休老教师。在预告片中，赵本山细致入微的表演令人折服。这一点，导演高群书也表示：“本山老师的表演对很多演员来说都是表演课。”

《过年好》定档猴年大年初一，用导演高群书的话说，这是一部“年货电影”。什么叫“年货”？年货是过年期间一定会置办的必备品，是一家老小喜爱的东西。电影《过年好》不是特效大片无厘头喜剧，却是一部让观众开心喜乐，又能感受到温度，体会到浓浓人情味儿的走心的电影。就像过年置办的年货一样，不一定有多贵，但一定会很有味儿。

暖心贺岁另辟蹊径 诚意感人笑声走心

以《征服》《东京审判》《风声》成名的高群书这次要拍部老少咸宜的贺岁片，他表示，拍摄这部电影的初衷是表达真情实感，“过年就应该是欢欢乐乐、和和美美的，这一天是团圆的日子，所有的辛苦、委屈都要过去，因为明天又是新的一年，一切重新开始。这也正是‘过’年俩字里‘过’的真义。”

贺岁档是中国电影市场最特殊的档期，它依托于“春节”这个特殊节点，但往往真正以“贺岁”为题材的电影却少之又少。不同于各种特效堆砌、巨星云集的贺岁电影，《过年好》



用质朴的电影创作，从容又扎实的表现嬉闹人生，将“贺岁”主题打造得接地气、走人心。高群书说：“我第一次有作品在春节档上映，我做的不是鲍翅

宴，而是一桌能让你带着父母家人一起分享的团圆饭。”

毋庸置疑的是，让观众开心自然地笑出声儿来是《过年好》的责任。不过，在笑的同时，该片还拥有直抵人心的情感累积。让在外忙碌了一年的各种“漂儿”有个机会梳理一下一年过往，同时还能陪父母家人一起感受家的暖意。有工作人员表示，他们提前看到《过年好》粗剪片时泪眼婆娑：“我不想说别的，就我而言，这是一部让你笑得自然、哭得舒坦的好电影。”

据介绍，《过年好》的演员阵容除了赵本山之外，还有以《武林外传》成名的闫妮，以《甄嬛传》为人所知的热依扎，目前正在日本发展的台湾飞轮海组合主唱炎亚纶，已经跻身十亿俱乐部导演的大鹏以及金马奖最佳女配角梁静、金马奖最佳新人齐溪、俞飞鸿、张译、连奕名、潘斌龙等群星。贺岁片最早出现时就是以喜剧风格、明星云集著称，此次《过年好》重返贺岁片的传统路线，有望在春节档拿下票房佳绩。



听听主演怎么说

“爷们儿”连奕名 遇见闫妮变“妻管严”

在电影《过年好》中，连奕名不再西装革履，而是戴着一副小眼镜，一改往日硬汉形象，饰演一个“妻管严”丈夫，总被前妻闫妮欺负，被别人数落也不敢吭声的懦弱男人。连奕名与导演高群书在生活中是老朋友，这次友情出演《过年好》，既给予了好哥们儿支持，又在角色上有了新的突破。连奕名表示，和赵本山老师对戏有瘾头，本山老师表演比较即兴，张口抬手戏就来，一条一个样，虽有压力却很佩服。

作为连奕名的前妻，闫妮在《过年好》里负责搞笑，她不仅和父亲、女儿关系紧张，前夫的新女友黄小蕾也让她深深地吃醋。闫妮表示：“《过年好》这个电影其实就是给大家拜年的，因为我们中国人可能不像外国人平时打电话都会说我爱你，都是在过年这样的节日，亲人之间才有一个属于我们之间的表达。”

据悉，连奕名因与孙俪合作电视剧《血色浪漫》被大众熟知。2005年开始转身导演兼演员，先后执导电视剧《野火春风斗古城》《大刀》《中天悬剑》《民国往事》《雪狼谷》《左手劈刀》等，均取得不错的口碑和收视。近期，连奕名参演的电影《老炮儿》正在全国热映，票房节节攀升，其在影片中饰演北京爷们儿“洋儿”，被网友赞特别爷们儿。

北美票房超《阿凡达》 《星球大战7》主打怀旧牌

2016年开篇3D巨制《星球大战：原力觉醒》于今天登陆郑州影院，该片昨天在北美的票房达到7.6亿美元，超越《阿凡达》，成为有史以来的北美票房总冠军。昨日，《星球大战7》在奥斯卡大上海影城举行看片会，酷炫的战斗场景，扣人心弦的剧情，让现场影迷看得心潮澎湃。

《星球大战7》由《星际迷航》的导演艾布拉姆斯执导，故事设定在《星球大战6》的恩多战役后，银河系出现了两个对立的新政权。值得一提的是，当年天行者卢克的扮演者马克·哈米尔、莱娅公主的扮演者凯丽·费雪和索罗船长的扮演者哈里森·福特再度回归，这让星战迷都格外激动。

作为电影史上颇具影响力的科幻电影，《星球大战7》此次主打怀旧牌，部分设计承袭了“星战”系列电影的风格。导演艾布拉姆斯为了让影片风格更贴近原版“星战三部曲”，大量使用模型和现场特效，甚至重新启用摩洛哥当地保存几乎完好的1977年《星球大战》片场。有科幻迷观众表示，鲜明丰富的层次感和广袤深幽的空间感令人回味起《阿凡达》的IMAX质感。不过，非星战迷在观影过程中会觉得有点晕，“可能没看过之前的6部，那些情怀镜头看了并没有感觉，也提不起兴趣来”。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

蔡康永新年愿望 喊话“火影”说青春



“青春如烟火……美好的作品，总是替我们保鲜了青春，保留了重燃的可能。”2016年伊始，蔡康永作为资深动漫粉丝，在脸书与微博上更新长文感慨开播12年的《康熙来了》结束与连载16年的《火影忍者》结束，更是隔空喊话《火影忍者》作者岸本齐史，期待“火影重燃祭”能够举办成功。

这篇文章被粉丝视为“康永哥的新年愿望”，在蔡康永的长文发布不到一小时，就已经收获6000多个转发，8000多个赞，相关话题浏览量超过千万，看到的都是粉丝对于《康熙来了》与《火影忍者》完结的不舍与支持。有粉丝表示“从没有想到知性的康永哥竟然也是火影迷”、“火影已经陪伴我们16年了”。

蔡康永与粉丝们的支持，足见《火影忍者》在国内的影响力。正版火影格斗手游领衔的“火影重燃祭”活动参与人数已经突破2000万并持续飙升，而刷新日本火影忍者剧场版票房纪录的超人气动画《火影忍者剧场版：博人传》也正式确认将于2016年在国内上映。与此同时，《火影忍者》“新时代开幕”的活动，首部正版格斗《火影忍者》手游昨天正式上线。同时，为回应所有粉丝16年的热爱与追随，由《火影忍者》手游主导的“火影重燃祭”首次万千中国火影迷狂欢相聚盛典也将在2016年盛大举行。

郑州晚报记者 胡田野